

安徽省第六届收银员职业技能大赛暨第五届全省商业服务优秀店长选拔赛报名结束 全省“服务之星”大比拼即将展开

由中国人民银行合肥中心支行工会工作委员会、安徽省财贸工会、安徽省商业联合会、中国银联安徽分公司共同主办，市场星报承办，银联商务有限公司安徽分公司协办，安徽省妇女联合会、共青团安徽省委员会提供支持的安徽省第六届收银员职业技能大赛暨第五届全省商业服务优秀店长选拔赛，日前报名已经结束。各个地市的相关培训正在陆续展开，一些企业也先行开展了内部选拔，安徽的“服务之星”们斗志昂扬，已准备好展开“巅峰对决”。

■ 星级记者 张华玮

参赛单位非常重视

安徽商之都股份有限公司合肥旗舰店财务经理沈经理告诉记者，该公司总部上上下下对于本次比赛都非常重视，其门店还总要求提前进行了内部技能大赛，收银员全员参加，二线管理人员也参与了进来。

据沈经理透露，在以往的几届比赛中，获得过优异成绩的收银员，如今有的已经走上总部的管理岗位，有的在门店管理岗位任职，有的提拔为收银组长……“广大职工都表示受益良多。”沈经理说，“此次，我们也一定会组织优秀选手参赛，希望他们再一次为公司、为省里争光。”

赛事规模大规格高

据了解，本次比赛，全省16个地

市都将参与进来，数十万服务人员将进行技能大比拼。其中，在收银员职业技能大赛中，综合素质高的选手，将被推荐参加全国总决赛。

值得一提的是，收银员职业技能竞赛中，符合巾帼文明岗条件的优秀商户将按程序申报安徽省“巾帼文明岗”称号；符合青年文明岗条件的优秀商户将按程序申报安徽省“青年文明岗”称号。在决赛中，对获得个人总成绩第1名并符合条件的选手，将作为候选人按程序申报“安徽省五一劳动奖章”、“安徽省三八红旗手”；在决赛中，符合条件的前8名选手将按程序申报安徽省商业服务业“巾帼建功标兵”称号，前16名选手将授予“安徽省商业服务业技术能手”称号。在收银员比赛决赛中，获得第1名的选手，按程序申报安徽省人力资源和社会保障厅，授予“安徽省技术能手”；理论和实操成绩合格者，颁发中级职业资格证书。

商业服务业优秀店长选拔赛方面，在全省总决赛中获得前10名的选手，将由大赛组委会授予“全省商业服务十佳店长”称号，颁发奖牌和荣誉证书。在全省总决赛中成绩优秀的选手，将由大赛组委会授予相应行业的“全省商业服务优秀店长”称号。在全省总决赛中，对获得总成绩第1名并符合条件的选手，将作为候选人按程序申报“安徽省巾帼建

功标兵”、“安徽省五一劳动奖章”。在全省总决赛中符合相应条件的前10名女选手，将按程序申报“安徽省商业服务业巾帼建功标兵”称号。

大赛注重实践操作

目前，报名工作已经结束。届时，参赛选手可通过网络平台(syy.unionpay.com)下载相关试题。各参赛选手也可关注“中国银联收银员天地”微信公众号，了解赛事进程情况。

据主办方透露，收银员基本知识、银行卡基本知识、金融POS基本知识、POS 交易流程、国内外银行卡、金融IC卡识别及受理、银行卡使用风险防范、账务核对及常见问题处理、交易资料和机具保管及相关法律常识，以及互联网支付、手机支付等新兴支付方式等都是需要掌握的基本内容。

并且，在最后的比拼中，更看重的是选手实际操作能力和临场应变能力，比赛内容包括POS机上机前准备、金融POS的各类交易受理、金融IC卡交易受理、POS机银行卡交易(含差错处理)的实务操作以及常见故障处理等多个方面。

就目前的情况看，金融IC卡常识和受理技能；收银员在规定时间内、正常操作速度下顺畅受理各种银行卡，特别是金融IC卡交易的能力；参赛收银员的综合业务素质、临场表现等都是考察重点。

“特斯拉版”纯电动客车 实现安徽造

续航里程达到500公里左右

全触摸屏控制、电动系统驱动，续航里程将近500公里……这些原本只能在传说中的“特斯拉”电动轿车中看到的功能正式在安徽安凯客车身上得以实现。在9月3日举行的“绿色科技e控未来”安凯新能源“e控”系统发布会上，人们见证的中国新能源客车的历史性时刻。

在本次活动上，安凯客车发布了新一代新能源客车管理系统——安凯e控，并进行了搭载该系统的安凯第五代纯电动客车的下线活动。

“e控”系统目前已正式应用于安凯第五代纯电动客车上，卓越的性能配合第五代车全铝车身，使其可在动力电池最优工作状况下匀速连续驾驶里程达到500公里以上。相比上一代电动客车，整车续航里程提升30%，综合能耗降低10%以上。与传统车相比，搭载“e控”的纯电动客车全年可节省18万元以上，减少二氧化碳排放95吨，可谓国内目前综合性能指标最高、连续驾驶里程最长的纯电动客车。

2014年，安凯客车提出“新安凯 新价值”的企业发展理念，其核心就是“以客为尊”，如此一来，安凯“e控”系统和第五代纯电动客车就把出发点锁定在满足客户需求和提升用户体验上。在新能源汽车的运营过程中，安全是最为重要的组成部分。安凯第五代纯电动客车搭载“e控”系统采用防范为主的安全控制策略，对各类重要指标进行严密监测。通过6层高压系统防护，以及采取5层动力电池系统防护，最大化保证了车辆安全。

裴晓敏 徐涛

中秋团圆送“健康”给家人

世事变幻，生命无常，为了与家人的团圆能长久，中秋在即，不如把这份爱化作承诺，给家人送一份“健康契约”。专家表示，“健康契约”是履行亲人对彼此的承诺，更进一步构筑坚强的健康产品防线，为家人撑起一生的“伞”。为此，记者筛选了几种省城合肥发行的健康类保险产品，以供欲在中秋之际送“健康”的读者参考，一起来看看。

■ 记者 邹传科



方案1：“孝心险”送老人

李先生的母亲张女士，今年65岁。随着母亲的年龄逐渐增大，李先生时常会担心母亲出门在外磕磕碰碰，摔伤骨折。近几年媒体又经常出现“老人摔倒不敢扶”的报道，让李先生为母亲的晚年幸福颇为担心。但李先生最近得知，中国人寿安徽省分公司即将在全省发起“银龄安康行动”，推出一款针对老年人的保险——“老年人意外伤害综合保险”。李先生决定中秋之后就为母亲购买一份。

险种：老年人意外伤害综合保险
保障时间：保险期限为一年
保障金额：每份50元，即可获得意外伤害保额15000元和意外医疗保额6000元。

点评：这款保险针对60~80周岁的老年人，不仅保费极低，每年最多也就100元，而且可以全面保障父母的意外伤害和意外医疗。以后父母出门在外时，即使不幸发生意外受伤，也不用担心过路行人不敢扶，耽误救治了。据了解，这款保险将于9月11日在安徽省全面上市。

方案2：全能爱心送老公

35岁的张先生是一家网络公司的部门经理，工作压力大；太太是中学教师，父母退休在家养老，有一个聪明活泼的8岁男孩。家庭经济状况如下：张先生年收入8万，太太5万，父母有退休金，但是身体状况不佳。张先生是家庭的顶梁柱，自己感觉压力大，想为家庭建立一个健康保障。

险种：新华保险健康福星
保障时间：终身保障
保障金额：每年缴费6608元，缴费20年，保额10万。

点评：收入=能力×时间，张先生的能力毫不怀疑，但是万一有什么意外对家庭打击非常大。有了这份保险，即使失去赚钱能力，家人的生活也不至于受到太大影响。现在把银行里的一部分钱存到保险公司换取一个高额的保障，损失的仅仅是一点利息，却给自己带来了一份一辈子的安心，值得！

方案3：爱心呵护送妻子

林先生妻子李女士今年32岁，是一名家庭主妇，未参加社会医疗保险。林先生想给在家照顾父母儿子的妻子买一份健康险。经推荐，林先生选择了平安人寿的平安“安享”住院费用医疗保险(A)，首年保费为5000元，缴费期为一年。

险种：平安人寿的平安“安享”住院费用医疗保险(A)
保障时间：一年
保障金额：每一保单年度最高赔付限额包含：住院医疗金50万；特殊门诊保险金20万元。

点评：住院医疗保险金包括药费费等全部费用；特殊门诊医疗保险金包括门诊肾透析等保险人在医院治疗发生的特殊诊疗费。“安享”也可以作为送给父母的健康礼物，该产品最高投保年龄为65岁，只要累计赔付金额未达到150万，最高可以持续续保至80岁，在行业内的投保/续保年龄已经算是最高的。

中国人寿： 摔跤花两万国寿及时补偿

安徽潜山的吴某一次粗心的摔倒，没想到折断了腿骨，住院一次就花去2万余元。因投保了住院补偿保险，吴某收了中国人寿潜山支公司给付的保险金，抵消了大部分住院花费。

上个月，吴某下班后一人骑着电瓶车回家，为避让迎面而来的大货车，不慎连人带车摔倒，导致右胫骨骨折入院，住院22天花去住院医疗费20122元。8月13日，吴某在其家人陪同下，来到中国人寿潜山支公司柜面提出药费理赔申请。经查，5月6日，吴某所在单位统一为全体员工投保了《国寿绿洲意外伤害保险》及《国寿附加绿洲意外费用补偿团体医疗保险》和《国寿附加绿洲意外住院定额给付团体医疗保险》。

中国人寿潜山支公司理赔人员核查属实后，及时进行理赔核算流程，在扣除吴某自费药品与新农合补偿的医疗款8108元后，进入赔付范围的医疗费用为9433.45元，按照条款90%规定给付，合计赔付吴某医疗保险金8490.11元，并转账到客户银行账户之中。 谢云峰 记者 邹传科

安徽首家国资背景P2P平台 本息保障年收益12%

德众金融是由安徽省供销社下属的新力投资有限公司控股，是一家国资背景的P2P网贷平台。面向广大有强烈财富增长需求、投资风格较为稳健、缺乏优质投资渠道的城市中等收入阶层人士，提供安全、有担保、高收益的互联网理财服务。

德众金融与多家国有背景担保公司合作，所有理财项目均由担保公司全额本息担保，严格遵循三重风险审核机制，第三方托管资金，资金流转更安全；100元即可投资理财；年利率高达12%；投资第二天享受收益；购买7天后支持转让变现，德众金融，您身边的资产增值平台。



项目期限	起投额度	年利率
3个月		9.9%
6个月	100元	10.8%
12个月		12%

咨询热线：400-865-1000 网址：www.dezhong365.com
地址：合肥市祁门路1777号省供销社合作经济大厦12F
闲钱理财、需钱借款，尽在德众金融！